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Ezen a szakon arra készítjük fel a diákokat,
hogy emberekkel együttműködve,

velük beszélgetve, tárgyakat és szövegeket,
folklóralkotásokat gyűjtve

és a társadalmi cselekvéseket meg�gyelve,
kritikai szemlélettel kutassák és értelmezzék a kultúrát.
A néprajzkutató életét a kutatási terep, a dolgozóasztal

és a könyvtár határolja. Néha sáros terepöltözetben,
hangrögzítővel és jegyzetfüzettel a kezében,

fényképezőgéppel a nyakában,
máskor konferenciára beöltözve ingázik ezek között. 

Interjúkat készít, poros padlásokon mászik, fényképeket készít.
Aztán hazaér, mások szövegeit olvassa,

és tudományos szöveggé formálja azt, amit a terepen látott,
végül kollégáival vitatkozik azon, hogy jól értelmezte-e a látottakat.

Ez tehát egy klasszikus, de a modern világ folyamatainak
értelmezésére is alkalmas, mai kérdésekre is

választ kínáló kultúratudományi szak,
amelynek a végzettjei

sokféle területen alkalmazhatják tudásukat.



 
 

Karrier – távlatok

A néprajz szak elvégése után
a következő munkakörökben lehet elhelyezkedni:

etnográfus
etnológus

kutató
muzeológus

múzeumpedagógus
kulturális szakértő

szerkesztő
referens

tanácsos a közigazgatásban
irodalmi titkár

Külföldi diákok

Az új tanügyi törvény értelmében Romániában
az EU-ból érkező diákok azonos feltételek mellett

iratkozhatnak be egyetemi szakokra
(alapképzés, mesteri és doktori képzés is), mint a hazai hallgatók.

Ez azt jelenti, hogy felvételi jegyük függvényében
tandíjmentes helyeket is elfoglalhatnak.

Ehhez el kell ismertetni Romániában
a külföldön megszerzett érettségi oklevelet.

Ösztöndíjak, pályázatok, külföldi áthallgatások

Hallgatóink Erasmus ösztöndíjjal különböző európai országok
(pl. Magyarország, Lengyelország, Norvégia, Bulgária)
egyetemein töltenek el akár 5 hónapos időszakokat is.

A tehetséges hallgatók a szakkollégium keretében
ösztöndíjat kapnak önálló kutatásaik folytatására,

illetve lehetőségük nyílik bekapcsolódni
a Kriza János Néprajzi Társaság munkájába is.

Hol tanulhatod?

A BBTE Bölcsészettudományi Karán,
a Magyar Néprajz és Antropológia Intézet

keretében oktatjuk a néprajz  és a művelődésszervező szakot is.
Az alapképzés után az Intézet mesteri,
majd doktori szintű képzést is biztosít.

A képzésről

Néprajz szak (nappali képzés, 3 év)
A Kar neve román nyelven: Facultatea de Litere.

A szak neve román nyelven: Etnologie.

Mi az, hogy néprajzos?

A néprajz szakon nem tanítunk néptáncot,
helyette a tánc antropológiájáról beszélünk,

és arról a kultúráról, amelyben az emberek táncolni is szerettek. 
Itt nem szőni, fonni, korongozni tanulsz meg,

hanem arról a kultúráról hallasz,
amely a népművészeti alkotásokat organikusan a sajátjának tudta.

Ám nemcsak a népi kultúráról beszélünk,
hanem a jelenlegi, körülöttünk lüktető multikulturális világ,
a digitális társadalom megértésére is hangsúlyt fektetünk.

elvarázsol a kultúrák sokszínűsége,
az emberek és a társadalmak sokfélesége;

szeretnél többet tudni a világról és a világ megismeréséről;

érdekel a populáris kultúra jelenségeinek a jelentése;

szeretnél többet tudni a mai magyar kultúráról
és annak történeti rétegeiről;

szeretnéd érteni a kulturális és társadalmi folyamatokat, például azt,
hogy mi az egykézés és mi az oka, miért járunk,

vagy nem járunk gyorséttermekbe, vagy miért hatalmi technika az írás;

érdekelnek az emberek, és olyan munkát szeretnél, amely
lehetőséget biztosít arra, hogy velük foglalkozz, illetve velük dolgozz.

Akkor gyere hozzánk, ha:
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